

投资理财

Money

发现价值 收获财富

中国证监会发审委 2007 年第 16 次会议于昨日召开,金陵饭店股份有限公司首发事项获通过。预披露显示,金陵饭店拟发行 1.5 亿股。公司拟在上海证券交易所上市。



人民币中间价 昨日首破 7.76

新年以来第 11 次创下汇改以来的新高,昨日人民币的表现再次成为市场中的一大亮点。7.7595 元的美元兑人民币汇率中间价意味着,人民币汇率中间价首次升破了 7.76 元关口,今年以来人民币的累计升幅已经高达 0.616%,比去年同期的 0.29% 快了一倍还多。
快报记者 秦媛娜

三变科技天润发展 8日中小企业板上市

三变科技、天润发展将于明日在中小企业板捆绑上市。至此,中小板上市公司达到 113 家,其中全流通上市新股达 63 家。

三变科技股份有限公司的股票发行价为 9.80 元/股,发行总量为 2000 万股,首次上网定价公开发行的 1600 万股将于 2 月 8 日上市交易,证券代码为“002112”;湖南天润化工发展股份有限公司的股票发行价为 8.08 元/股,发行总量为 2200 万股,首次上网定价公开发行的 1760 万股将于 2 月 8 日上市交易,证券代码为“002113”。快报记者 黄金滔

首家村镇银行 有望春节前挂牌

昨天,银监会合作金融监管部主任臧晋范对《上海证券报》透露,首家村镇银行预计于春节前挂牌,不过地点尚未最后确定。记者从有关人士处了解到,首家村镇银行的注册资本接近 2000 万元,远远超过了《村镇银行管理暂行规定》中要求的:“在县(市)设立的村镇银行,其注册资本不得低于人民币 300 万元;在乡(镇)设立的村镇银行,其注册资本不得低于人民币 100 万元”的标准。快报记者 苗燕

A股转向 国企指数开始企稳

随着 A 股的转向,国企指数也基本开始企稳,昨日收报 9621 点,全日升 15 点,升幅为 0.16%,全日成交 106.7 亿港元,较上日温和放大。恒生指数昨日高开 56 点后,盘中一度倒跌,不过午后上扬动力加强,一度高见 20712 点,收报 20655 点,全日升 200 点,升幅为 0.98%,全日成交额为 503 亿港元。红筹指数昨日则跑赢大市,全日升 48 点至 3475 点,升幅为 1.41%,成交 63.67 亿港元。
快报记者 王丽娜

大盘发动反击 六成机构看好后市

详见 A29 版

国泰基金:今年沪指可见 3300 点

详见 A28 版

“2007 市场展望” 全国券商南京峰会纵论股市



快报讯(记者 张曦 王海燕)昨天,由现代快报主办的“全国券商 2007 市场展望南京峰会”成功举办,江苏本地的华泰证券、信泰证券以及全国各大券商驻宁营业部的相关负责人齐聚一堂,共话 2007 年证券市场的机遇与挑战。

近期股市一直在高位震荡,很多股民战战兢兢——2007 年股市能否继续保持涨势?股市会不会就此止步 3000 点?昨天参加“全国券商 2007 市场展望南京峰会”的证券界专家抛出惊人一致的观点——股市长期

走牛的格局没有改变,大盘要破 3000 点纪录没有任何悬念,不过,他们一致认为,2007 年股市将加剧震荡,今年炒股想赚钱要比去年难得多。与会的证券专家一致认为,股市的顺利完成、人民币加速升值、流动性过剩是支持 2007 年股市继续上涨的几大根本原因。

尽管 2007 年股市长期向好,但是今年不可能再出现像 2006 年那样的单边上涨局面,而且随着股指期货的推出,今年股市震荡将加剧,个股之间差距将不断拉大。2007 年哪些行业将成为领涨板

块?昨日各大券商负责人提出了各自的看法,3G、奥运板块、消费行业、重组题材的股票今年普遍被各大券商所看好。

昨天参加“全国券商 2007 市场展望南京峰会”的各大券商负责人,还通过各自总公司强大的研究团队对普通投资者提出了 2007 年的投资技巧,比如世纪证券、中投证券都提出了封闭式基金目前具有一定的投资价值,现在是购买封闭式基金的最好时机,而且认为两个月内收益就应该能有 20%—30%。对于不会选基金的投资者,与会专家提出了 ETF(指数基

金)的投资诀窍。还有专家提醒投资者,2007 年炒股不能持有一夜暴富的心态,应该保持理财心态,更不能通过贷款、透支去炒股。对于现在的高点,投资者究竟买股票还是买基金?昨日与会专家也见仁见智,给广大投资者提出许多中肯的投资指导与建议。

许多投资者从快报上得知“全国券商 2007 市场展望南京峰会”的消息,纷纷来电要求参加。因为场地问题,我们选择了网上视频直播,满足了部分投资者的要求。

“全国券商 2007 市场展望南京峰会”详细内容请见 A27 版

谁主导了 绝地反击

详见 A30 版

从金融股蹦极 看机构调仓意图

详见 A30 版

中国联通 3G 霸主

详见 A32 版

平安发行价 估值普超 40 元

详见 A29 版

赣南果业业绩 大增 108.74%

详见 A26 版

5只股票型基金发行获批

沪深股市后备资金更充裕了

持续 2 个月没有股票型新基金获准发行的局面将结束。记者昨天从有关渠道了解到,股票型基金的发行节奏有所加快。目前,已有 5 只股票型基金的发行申请通过了监管部门的审批,在排定档期后将分批发行。

从最近一只发行的股票型基金——中欧新趋势股票型证券投资基金的批复日期来看,仍在去年 12 月之前,市场中始终传言,由于此前新基金发行过于

火爆,监管部门一度叫停了股票型基金的发行。某基金公司负责人就告诉记者,从去年 12 月开始,监管部门就暂停了新基金的审批工作,目前已有 20 多家基金公司的新产品在排队等待过会。

对于这一问题,监管部门有关负责人曾明确表示,新基金的审批工作始终在正常进行中,只是由于发行档期的原因,新基金的发行节奏有所放缓。实际上,股票型基金

发行过于火爆,规模迅速膨胀,确实给市场平稳运行带来了一定的隐患。为此,监管部门曾特别向各基金公司下发了《关于贯彻落实第 31 次基金业联席会议精神,加强风险防范,促进基金业健康发展的通知》,对可能存在的风险进行了预先提示,并要求各基金公司认真做好风险防范工作。

然而,在市场行情持续走强的背景下,基金市场风险并未明显。从上周起,市场走势出现大起大落,股指

连续多天的大幅下跌使得股票型基金净值快速“缩水”,股票型基金也开始遭遇大量赎回。

业内人士指出,如果不及早采取措施,一旦出现大规模的赎回潮,将危及市场的稳定与安全。近几日基金重仓股的大幅下跌就被市场人士解释为上述原因。而及时恢复新基金的发行,可以有效应对股票型基金赎回带来的市场冲击,保证资金后备供给,稳定市场投资信心。
快报记者 商文

今日视频·在线

本报互动网站 中国证券网 www.cnstock.com

“TOP 股金在线”每天送牛股

高手为你解盘四小时
时间:10:30~11:30
渤海投资 周延
时间:13:00~16:00
罗利长、巫寒、陈冲、胡嘉
侯英民、吴磊、吴青芸、马刚

在线问答

净值缩水会让你选择抛售基金吗
时间:2月9日 14:00~15:00
房贷资金冲击股市
房地产金融如何避险?
时间:2月7日 10:30~11:30

恒生指数 20655.2 199.58	道琼斯 工业指数 12668.07 6.33	上证 国债指数 111.67 -0.05	上海 黄金 9999 162.19 0.54	银行间隔夜 拆放利率 1.7848 0.0255	美元/ 人民币 7.7595 -0.0045	欧元/ 美元 1.2946 0.00175	COMEX 黄金 04 660.8 4.7	NYMEX 原油 03 59.58 0.7
---------------------------	---------------------------------	-------------------------------	---------------------------------	-----------------------------------	---------------------------------	--------------------------------	--------------------------------	--------------------------------

截至北京时间 2 月 6 日 22:45

